





Excelenței Sale Domnului NICOLAE CEAUȘESCU

Președintele Republicii Socialiste România
Mulțumesc călduros Excelenței Voastre pentru felicitările pe care ați binevoit să mi le transmiteți cu ocazia învestirii mele în funcția de președinte al Republicii Liban...

ELIAS SARKIS
Președintele Republicii Liban

Excelenței Sale Domnului ERIC EUSTACE WILLIAMS

Prim-ministru al Republicii Trinidad-Tobago
Realegerea dumneavoastră în înalta funcție de prim-ministru al Republicii Trinidad-Tobago îmi oferă plăcutul prilej de a vă adresa cordiale felicitări și cele mai bune urări de fericire personală...

MANEA MĂNESCU
Prim-ministru al Guvernului Republicii Socialiste România

Festivalul muzicii ruse și sovietice

Miercuri au continuat în țara noastră manifestările prilejuate de Festivalul muzicii ruse și sovietice. După-amiază, soliști ai Operei Române din București au susținut, la Grupul școlar „23 August”, un recital cuprinzând lucrări de compozitori ruși și sovietici...

Table with TV program listings including '13,20 1001 de seri', '13,30 Teleserial', '19,00 Festivalul național al cîntecului', etc.

SPORT • SPORT • SPORT • SPORT • SPORT • SPORT • SPORT • SPORT

Un sfârșit de săptămână cu partide spectaculoase

VINERI LA HANDBAL: Joc în „Cupa cupelor” la Palatul sporturilor și culturii
Două foste campioane europene în tercluburi, echipele cluburilor Dinamo București și a Institutului de aviație Moscova, se vor întâlni mâine în primul tur al „Cupelor” la handbal...

DUMINICĂ LA BASCHET: Un derby al campionatului masculin
A doua zi după meciul voleibalistic de la Steaua și Dinamo se vor întrece la sala Floresca (de la ora 11) echipele de baschetbaliste ale celor două cluburi...

SIMBĂȚĂ LA VOLEI: Meciul Steaua-Dinamo
Simbătă, de la ora 19,30, în sala Floresca — o întrecere de veche tradiție în voleiul nostru: meciul Steaua — Dinamo...

PRONOEXPRES
NUMERELE EXTRASE LA TRAGEREA DIN 6 OCTOMBRIE 1976
Extragerea I: 27 12 42 35 18 31
Extragerea a II-a: 24 39 14 8 23

Cronica zilei

Vizita delegației parlamentare costaricane. În continuarea vizitei întreprinse în țara noastră, membrii delegației parlamentare costaricane, condusă de Alfonso Carro Zuniga, președintele Adunării Legislative a Republicii Costa Rica...

Cu prilejul Zilei Forțelor Armate Egiptene, atașatul militar, aeri și naval al Republicii Arabe Egipt, la București, colonel Abdel Latif Mabrouk, a oferit miercuri o recepție. La recepție au participat general-colonel Vasile Ionel, adjunct al ministrului apărării naționale...

Expoziție de arhitectură austriacă. La Institutul de arhitectură „Ion Mincu” din Capitală s-a deschis, miercuri, la amiază, expoziția de arhitectură austriacă, ilustrând realizările din acest domeniu în perioada 1945-1975...

Ministrul afacerilor externe al Republicii Socialiste România, George Mănescu, a adresat o telegramă de felicitare ministrului afacerilor externe al Republicii Finlanda, Keijo Korhonen, cu prilejul nuntii sale în această funcție...

Miercuri, 6 octombrie a.c., a sosit la București Antoine Kezza, noul ambasador extraordinar și plenipotențiar al Republicii Centrafricană în Republica Socialistă România.

Decada cărții românești a înscris, în programul său de Miercuri, Zilei Literaturii „Emil Brăncuși”, la editura „Emil Brăncuși”, la editura „Emil Brăncuși”, la editura „Emil Brăncuși”...

A apărut nr. 10/1976 al revistei MAGAZIN ISTORIC

FOTBAL

La Praga: CEHOSLOVACIA-ROMÂNIA 3-2

Ieri, pe stadionul Sparta din Praga, s-a jucat cel de-al doilea meci amical din această toamnă dintre echipele României și Cehoslovaciei. A învins, cu 3-2 (1-1), echipa gazdă, marcarea golurilor producându-se în următoarea ordine: Balaci (min. 7), Zanetti (min. 39), Dudu Georgescu (min. 53), Dobias (min. 66), Ondrus (min. 69). În minutul 76, deci la scorul de 3-2 pentru echipa cehoslovacă, Dudu Georgescu a ratat o lovitură de la 11 metri. În minutul 87, jucătorul cehoslovac Dobias a fost eliminat de pe teren...

vremea

Ieri în țară: Cerul a fost schimbător, cu înnoirări mai accentuate în cursul dimineții, când local în vestul Transilvaniei și izolat în nordul Crișanei, Maramureș și nordul Olteniei a plouat. După-amiază, aceste ploi au încetat. În Moldova ceața a persistat în primele ore ale dimineții, fiind însoțită pe alături de burăniță slabă în județele Neamț și Botoșani. La ora 14 temperatura aerului era cuprinsă între 14 grade la Avrameni și 22 grade la Lugoj...

LECȚIE DE ISTORIE

Ion Vlăduț (la schela Tg. Jiu), inginer Traian Spăliuț (la termocentrala Doicești), Ion Radu (profesor de fizică, campion mondial la minirăcheta, conducătorul cercului didactic de rachetism și elevilor de la liceul „Gr. Alexandrescu” din Tirgoviște și redactorul-șef al revistei locale „Astronautica”). Mii de muncitori, tehnicieni și maeștri din școlile profesionale și liceele din țară au participat în acest prestigios lăcaș de educație tehnică. În cele mai multe cazuri ei provin din familii în care munca în sectorul petrolifer constituie o tradiție veche din veacul trecut...

FOTOGRAFIEREA STRUCTURII INTERNE A ATOMULUI

Profesorul Hatsumoto de la Universitatea din Osaka a efectuat cu succes — pentru prima dată în lume — fotografierea structurii interne a atomului, cu ajutorul unui microscop electronic. În fotografie, acționează agenția Kyodo, se vede clar distincția dintre nucleu și electroni. Puterea microscopului utilizat permite detectarea unor particule de 2,4 angstromi (un angstrom este egal cu 100.000.000-a parte dintr-un centimetru). În felul acesta el a reușit să înregistreze 2.000 de imagini ale atomului de aur.

SOLF DIN... FUM

La Institutul francez al petrolului a fost elaborat un procedeu eficient de desulfurare a fumului industrial. Prin acest procedeu se realizează o desulfurare a fumului în proporție de 95 la sută. Instalația pilot a dat până în prezent rezultate foarte bune, obținându-se din fum un sulf de bună calitate, care se poate utiliza cu succes în industria chimică.

„SOIA” — SEMN AL CALITĂȚII

În Franța a fost adoptată recent o hotărâre prin care toate firmele din industria alimentară sînt obligate să aplice pe ambalajul produselor în compoziția cărora intră soia o emblemă cu trei frunze ale acestei plante — pentru a indica astfel că este vorba de un produs de calitate. Paralel, s-a declanșat o adevărată campanie prin care se demonstrează că soia prezintă aceleași calități nutritive și aceeași cantitate de proteine ca și carnea sau peștele, avînd însă un preț considerabil mai scăzut.

BARAJ ALPIN

În acest zile a fost inaugurat în Alpi, în apropiere de Chamonix, un urias complex hidroenergetic, construit în comun de Elveția și Franța. Barajul, avînd o înălțime de 190 de metri și construit la o altitudine de 1.800 m, văzdușiește 25 milioane de metri cubi de apă.

PENTRU DESCURAJAREA FALSIFICATORILOR

Înt-un nou ingrijorant în ultima vreme. Banca națională a Elveției a hotărât să schimbe toate bancoțele, făcînd uz de cele mai noi tehnici. Prima modificare a suferit-o bancoțea de 100 de franci, intrată în circulație în aceste zile. Cu un format stil dolar, bancoțelul este prevăzut cu o serie de elemente „de securitate”, verificabile de către fiecare posesor: efectul optic, produs de tipărirea în relief, cu străluciri, a portretelor de pe bancoțete, care, înclinate, apar colorate în albastru; filigranul, care permite ca personajul reprezentat pe bancoțea să apară a doua oară în transparența hîrtiei, un fir metalic încorporat în stînga portretului. Noile bancoțete mai au un mare avantaj: ele permit nevăzătorilor să „citească” pe reliefurile hîrtiei valoarea bancoțetelor.

UN NOU AUTOMOBIL DE CURSE

Construcții sovietice de automobile din Harkov au realizat un automobil electric de curse capabil să atingă o viteză de 200 kilometri pe oră. O caracteristică a noului automobil o constituie caroseria fabricată din material plastic și armată cu fibre de sticlă, fapt pentru care automobilul cântărește numai 500 kg, deși are o lungime de 7 metri.

CONTRA INCENDIILOR — BOMBE CU APĂ

„Ardo pădurea în” acest semn de alarmă a răsunat adesea în această vară în țările Europei occidentale, bîntuie, cum se știe, de o necruțătoare scotă. Intr-o serie de țări, între care R.F.G., s-au luat numeroase măsuri de prevenire, ca și de depistare și localizare a incendiilor. Au fost mobilizate patru tipuri speciale de pompieri pentru a veghea, de la bordul elicopterelor și al unor mici avioane, noțiunile împădurite. Și încă o nouă

Sărbătoarea națională a poporului prieten al Republicii Democratice Germane

Tovarășului ERICH HONECKER
Secretar general al Comitetului Central al Partidului Socialist Unit din Germania

Tovarășului WILLI STOPH
Președintele Consiliului de Stat al Republicii Democratice Germane

Tovarășului HORST SINDERMANN
Președintele Consiliului de Miniștri al Republicii Democratice Germane

Stimați tovarăși, În numele Comitetului Central al Partidului Comunist Român, Consiliului de Stat și Guvernului Republicii Socialiste România, al poporului român și al nostru personal, vă adresăm dumneavoastră, Comitetului Central al Partidului Socialist Unit din Germania, Consiliului de Stat, Consiliului de Miniștri și poporului Republicii Democratice Germane un cald salutare și cordiale felicitări cu ocazia celei de-a XXVII-a aniversări a întemeierii Republicii Democratice Germane. Poporul român urmărește cu mult interes și se bucură din toată inima de succesele remarcabile obținute de poporul Republicii Democratice Germane sub conducerea Partidului Socialist Unit din Germania, în construcția societății socialiste dezvoltate, în înflorirea economiei naționale, a științei și culturii, în ridicarea continuă a nivelului de trai material și spiritual al oamenilor muncii.

NICOLAE CEAUȘESCU
Secretar general al Partidului Comunist Român, Președintele Republicii Socialiste România

Se împlinesc astăzi 27 de ani de la actul memorabil al întemeierii Republicii Democratice Germane. Nașterea primului stat german al muncitorilor și țăranilor, încununînd lupta dirză dusă de forțele cele mai înaintate ale societății, în frunte cu comunistii, a marcat un moment de cotitură în viața și destinul poporului muncitor de pe aceste meleaguri și, totodată, a consfințit apariția în centrul Europei a unui nou puternic factor al păcii și progresului. În perioada care a trecut de atunci, poporul prieten al R.D. Germane, muncind cu abnegație, sub conducerea Partidului Socialist Unit din Germania, a dobîndit rezultate remarcabile în dezvoltarea economiei, a științei și culturii, în ridicarea nivelului de trai, în înțelegerea operă de edificare a societății socialiste.

Recepție la Ambasada R. D. Germane
Cu prilejul celei de-a XXVII-a aniversări a întemeierii R. D. Germane, ambasadorul R.D.G., la București, Hans Voss, a oferit miercuri seara o recepție. Au participat tovarășii Ilie Verdeț, membru al Comitetului Politic Executiv, secretar al C.C. al P.C.R., Ștefan Voitec, membru al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., vicepreședinte al Consiliului de Stat, Mihail Mănescu, viceprim-ministru al guvernului, președintele Comitetului de Stat al Planificării, Virgil Teodorescu, vicepreședinte al M.A.N., Tamara Dobrin, vicepreședinte al Consiliului Național al Frontului Unității Socialiste, Ioan Avram, ministru industrial construcțiilor de mașini, Vasile Sandru și Dumitru Turcuș, adjuncți de șefi de secție la C.C. al P.C.R., Constantin Oancea, adjunct al ministrului afacerilor externe, general-colonel Marin Niculescu, adjunct al ministrului apărării naționale, membri ai C.C. al P.C.R., reprezentanți ai conducerii unor ministere și instituții centrale, generali și ofițeri superiori, oameni de cultură și artă.

Recepție la Ambasada R. D. Germane

Recepție la Ambasada R. D. Germane
Cu prilejul celei de-a XXVII-a aniversări a întemeierii R. D. Germane, ambasadorul R.D.G., la București, Hans Voss, a oferit miercuri seara o recepție. Au participat tovarășii Ilie Verdeț, membru al Comitetului Politic Executiv, secretar al C.C. al P.C.R., Ștefan Voitec, membru al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., vicepreședinte al Consiliului de Stat, Mihail Mănescu, viceprim-ministru al guvernului, președintele Comitetului de Stat al Planificării, Virgil Teodorescu, vicepreședinte al M.A.N., Tamara Dobrin, vicepreședinte al Consiliului Național al Frontului Unității Socialiste, Ioan Avram, ministru industrial construcțiilor de mașini, Vasile Sandru și Dumitru Turcuș, adjuncți de șefi de secție la C.C. al P.C.R., Constantin Oancea, adjunct al ministrului afacerilor externe, general-colonel Marin Niculescu, adjunct al ministrului apărării naționale, membri ai C.C. al P.C.R., reprezentanți ai conducerii unor ministere și instituții centrale, generali și ofițeri superiori, oameni de cultură și artă.

Trepte ale progresului

În zilele din preajma sărbătorii naționale, în timp ce străzile și edificiile din orașe și în cele mai orase ale R.D. Germane erau împodobite festiv, din marile întreprinderi industriale, de pe șantiere, din instituțiile științifice parvenea neîntrerupt știri despre noi și remarcabile realizări obținute de oamenii muncii în tradiționala lor „întrecere cu timpul”. Trebuie spus că anul acesta întrecerea socialită se desfășoară pe coordonate trasate de către cel de-al IX-lea Congres al P.S.U.G. Emulația creatoare a oamenilor muncii este potențată și de un alt element: la 17 octombrie vor avea loc alegerile pentru Camera populară și consiliile regionale, prilej de bilanțuri, de consultări colective, de noi inițiative pentru îndeplinirea angajamentelor asumate.



Imagine din Rostock, orașul-port

Întrecerea socialistă a oamenilor muncii din R.D.G., cu multiplele sale inițiative, cu performanțele sale colective și individualizate, a intrat în caracteristicile unei largi mișcări populare. Este o semnificativă expresie a voinței unanime a poporului din țara prietenă de a-și deosebi toate forțele, întreaga energie creatoare, telul luminos al propășirii patriei sale pe calea socializmului.

DE PRETUTINDENI

prevăzut cu o serie de elemente „de securitate”, verificabile de către fiecare posesor: efectul optic, produs de tipărirea în relief, cu străluciri, a portretelor de pe bancoțete, care, înclinate, apar colorate în albastru; filigranul, care permite ca personajul reprezentat pe bancoțea să apară a doua oară în transparența hîrtiei, un fir metalic încorporat în stînga portretului. Noile bancoțete mai au un mare avantaj: ele permit nevăzătorilor să „citească” pe reliefurile hîrtiei valoarea bancoțetelor.

DIAGNOSTIC RAPID... PRIN CERCETAREA OCHIIULUI

Pentru medic, ochiul reprezintă o fereastră prin care se poate cerceta starea de sănătate a organismului, pe baza fotografiilor lui putîndu-se diagnostica boli de inimă, de rinichi, hemoragii cerebrale, diabetul etc. În acest scop, în Japonia a fost creat un nou tip de aparat capabil să ia fotografiile fără să mai fie necesară administrarea prealabilă a unor medicamente care produc dilatarea pupilei. Pacientul este introdus într-o cameră întunecoasă, unde pupilele ochilor se dilată de la sine. Apoi, în interiorul ochilor

SĂRBĂTOARE LA CAPRI

De curînd a fost marcată împlinirea a 150 de ani de la redescoperirea „grotei albastre”, loc natural deosebit de pitoresc ce a contribuit considerabil la faima insulei. În antichitate, pe vremea împăratului Tiberius (sec. I e.n.), peștera fusese amenajată pentru a servi drept baie publică. Căzînd în uitare de-a lungul secolelor, „grotă albastră” este redescoperită în 1826 de doi italieni, scriitorul german August Kopisch și pictorul elvețian Ernesto Fries. De atunci „grotă” a devenit un loc de mare atracție pentru turiști.

C. VARVARA

Berlin

